
МІНІСТЕРСТВО ВНУТРІШНІХ СПРАВ УКРАЇНИ 
ДНІПРОПЕТРОВСЬКИЙ НАУКОВО-ДОСЛІДНИЙ 

ЕКСПЕРТНО-КРИМІНАЛІСТИЧНИЙ ЦЕНТР

НАКАЗ 

м. Дніпро №_______

Про обгрунтування підстави для 
здійснення закупівлі

Відповідно до пп. 5 (абзац 4) п. 13 Особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України 
«Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 
постановою КМУ від 12.10.2022 р. № 1178, у разі, коли роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником, за предметом закупівлі 
Нестандартне приєднання до електричних мереж системи розподілу «під ключ» 
об'єкта: "Нове будівництво лабораторії ДНК-аналізу Дніпропетровського 
НДЕКЦ МВС України, м. Дніпро, тупик Будівельний, 1 (коригування)", 
65320000-2 - Експлуатація електричних установок, ДК 021:2015 Єдиного 
закупівельного словника

НАКАЗУЮ:

1. Здійснити закупівлю без застосування відкритих торгів та/або 
електронного каталогу для закупівлі Дніпропетровського НДЕКЦ МВС (далі - 
НДЕКЦ або центр) послуги з нестандартного приєднання до електричних мереж 
системи розподілу «під ключ» об'єкта: "Нове будівництво лабораторії ДНК- 
аналізу Дніпропетровського НДЕКЦ МВС України, м. Дніпро, тупик 
Будівельний, 1 (коригування)", 65320000-2 - Експлуатація електричних 
установок, ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника (далі — Закупівля).

2. Затвердити наявність таких підстав для здійснення Закупівлі без 
застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі 
послуги відповідно до пп. 5 (абзац 4) п. 13 Особливостей: придбання 



замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких 
становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість 
яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить 
або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися шляхом укладення 
договору про закупівлю без застосування відкритих торгів та/або електронного 
каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 
виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у 
випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 
застосування виключення за Особливостями (документальне підтвердження):

1) Протокольне рішення уповноваженої особи;
2) Доповідна записка про необхідність нестандартного приєднання до 

електричних мереж системи розподілу «під ключ» об'єкта: "Нове будівництво 
лабораторії ДНК-аналізу Дніпропетровського НДЕКЦ МВС України, м. Дніпро, 
тупик Будівельний, 1 (коригування)".

3. Уповноваженій особі з публічних закупівель Сергію ТИМОШЕНКО 
забезпечити виконання цього наказу з дотриманням норм чинного 
законодавства.

4. Контроль за виконанням цього наказу покладаю на себе.

Директор Володимир КОРОТАЄВ


